

埋头苦干推进现代化新龙江建设

我省各地各部门传达学习省委十二届二次全会精神

本报讯 连日来,我省各地继续传达学习省委十二届二次全会精神。广大干部群众纷纷表示,要不忘初心、牢记使命,锐意进取、埋头苦干,为建设富强民主文明和谐美丽的社会主义现代化新龙江贡献力量。

大庆 27日上午,大庆市召开市委常委会,传达省委十二届二次全会精神。

会议要求,一要提高政治站位,按照省委十二届二次全会精神进一步完善大庆发展思路,在重构产业、重组要素、重聚动能、重塑环境,推进经济、城市、生态、体制、社会治理“五个转型”等方面,奋力走出产业结构更优、体制机制更活、内生动力更足、承载能力更强的新路子,争当全国资源型城市发展排头兵。二要坚持以质量第一,突出效益优先,向经济建设聚焦发力,在全国经济格局中承担起更重要的责任和使命。三要深化改革,激发市场活力,从优化要素配置上挖潜增效。四要着眼群众需求,促进均衡发展,加快推进脱贫攻坚、社会保障、生态环境保护和治理等民生工作,让发展的成果惠及更多百姓。五要注重专业能力,提升素质本领,把好干部标准落到实处,树立鲜明的用人导向,把更多能干事、想干事、能干成事的干部调整到适合的岗位上来。六要从严管党治党,持续改进作风,以斗争精神净化政治生态,一刻也不松地营造风清气正的政治生态环境。(记者李飞)

伊春 27日上午,伊春召开市委常委会(扩大)会议,传达学习省委十二届二次全会精神。

会议强调,省委十二届二次全会对学习贯彻党的十九大精神进行了安排部署,对当前我省重点工作提出明确要求,要高度重视、迅速行动,切实把省委各项部署要求落到实处。要迅速传达学习,把学习贯彻党的十九大精神与省委十二届二次全会结合起来,全面把握精神实质、基本要求和工作重点,切实把思想统

一到全会精神上来,把力量凝聚到全会作出的决策部署上来。在学懂弄通中央和省委精神的基础上,结合伊春实际,创造性地抓好落实,确保党的十九大精神和省委决策部署在伊春大地落地生根、取得实效。要做好当前工作。全市上下要对标党的十九大精神,突出问题导向,对今年各项目标任务进行一次梳理、盘点,找差距、赶进度、补短板,一项一项去督办完成,确保全年各项工作任务落实到位。

会议指出,要深刻领会省委十二届二次全会的重大意义,要准确把握省委十二届二次全会的战略部署,牢牢把握建设现代化新龙江的时代特征,牢牢把握建设现代化新龙江的宏伟蓝图,牢牢把握建设现代化新龙江的战略任务。要认真抓好省委十二届二次全会精神的贯彻落实,切实把思想统一到党的十九大精神上来,把力量凝聚到落实党的十九大确定的各项任务上来。

(李超 记者刘晓云)

鹤岗 27日下午,鹤岗市召开市委常委会(扩大)会议,传达省委十二届二次全会精神,安排部署当前重点工作。

会议指出,要深刻领会省委十二届二次全会的重大意义,要准确把握省委十二届二次全会的战略部署,牢牢把握建设现代化新龙江的时代特征,牢牢把握建设现代化新龙江的宏伟蓝图,牢牢把握建设现代化新龙江的战略任务。要认真抓好省委十二届二次全会精神的贯彻落实,切实把思想统一到党的十九大精神上来,把力量凝聚到落实党的十九大确定的各项任务上来。

(记者文天心)

大兴安岭 27日下午,大兴安岭召开地委委员会议,传达省委十二届二次全会精神,研究贯彻实施意见。

大兴安岭地委要求,全区要把学习贯彻省委全会精神与学习贯彻党的十九大精神结合起来,与习近平总书记对我省重要指示结合起来,切实增强学习的整体性、关联性和协同性,真正把党的创新理论和中央、省委决策部署落实到基层、带到群众身边。

大兴安岭的发展目标要明显提升,发展方式要明显转变,发展领域要明显拓宽。要把握阶段特征,更好谋划发展。积极抢抓党的十九大和省委十二届二次全会带来的政策机遇、市场机遇,充分释放转型发展的动力活力。要明

确主攻方向,把新时代林区转型发展摆在

中国特色社会主义全局中去思考,统筹研

究确定在全面建成小康社会,实现全面转

型、基本实现社会主义现代化,建成现代

化新林区几个重要节点的规划目标,确保

林区发展始终与党的要求和全国、全省的

发展同频共振。

七台河 27日下午,七台河市召开市

委九届第二十一次常委会议,传达学习省

委十二届二次全会精神。会议强调,要充

分认识省委十二届二次全会的重要意义,

深入学习领会、贯彻落实省委全会精神。

要和省委全会精神对标对表,按照党的

十九大和省委全会关于未来发展的战略安

排,按照新要求、新举措、新目标、新规划,

科学合理地调整七台河市的工作思路和

发展目标,采取有针对性的工作措施,确

保七台河市明年工作顺利推进,确保未

来三年决胜全面建成小康社会的目标全

面实现,确保为开启社会主义现代化建设新

征程打下良好基础。要围绕加快推进资

源型城市转型、提高可持续发展能力、培

育接续替代产业、破解资源型城市历史遗

留问题等,对照省委全会提出的目标要

求,认真思考安排七台河市工作。

(记者文天心)

双鸭山 28日,双鸭山市召开市委十

一届十八次常委(扩大)会议。会议强调,

要把学习宣传贯彻落实党的十九大精神

和省委十二届二次全会精神作为全市未

来一段时期的首要政治任务。各级党委

(党组)要因地制宜,深入研究实际,将《中共

黑龙江省关于深入学习宣传贯彻党的

十九大精神 奋力践行习近平新时代中

国特色社会主义思想的决定》中的部署和

要求转变为具体的工作目标和工作任务,

转化为全市脱困转型和振兴发展的生动实

践。

会议要求,找准双鸭山在现代化新龙

江建设中的定位,主动作为,创造性开展工

作。宣传部门要把学习宣传党的十九

大精神和省委十二届二次全会精神紧密

结合起来,精心制定方案,不断丰富载体,

掀起学习宣传热潮,凝聚推动发展的正

能量。组织部门要开展好“三会一课”

和干部培训,真正把全会决定传递到每

一名党员领导干部和基层群众身边。要根

据省委全会提出的决定,对双鸭山的发

展目标、发展方向、发展条件等进行完

善。各县区、各部门要深入学习,认真研

究,用党的十九大精神和省委十二届二

次全会的决定,引领发展,指导实践,做

好群众工作。

(记者邵晶岩)

七台河 27日下午,七台河市召开市

委九届第二十一次常委会议,传达学习省

委十二届二次全会精神。会议强调,要充

分认识省委十二届二次全会的重要意义,

深入学习领会、贯彻落实省委全会精神。

要和省委全会精神对标对表,按照党的

十九大和省委全会关于未来发展的战略安

排,按照新要求、新举措、新目标、新规划,

充分释放转型发展的动力活力。要明

确主攻方向,把新时代林区转型发展摆在

中国特色社会主义全局中去思考,统筹研

究确定在全面建成小康社会,实现全面转

型、基本实现社会主义现代化,建成现代

化新林区几个重要节点的规划目标,确保

林区发展始终与党的要求和全国、全省的

发展同频共振。

会议指出,要深刻领会省委十二届二

次全会的重大意义,要准确把握省委十二

次全会的战略部署,牢牢把握建设现代

化新龙江的宏伟蓝图,牢牢把握建设现代

化新龙江的战略任务。要认真抓好省委

十二届二次全会精神的贯彻落实,切实把

思想统一到党的十九大精神上来,把力量

凝聚到落实党的十九大确定的各项任务

上来。

(记者刘大泳)

力求七个新突破

电力先行建设新龙江

访国网黑龙江省电力有限公司董事

长、党委书记李永莱

□岳宏巍 本报记者 张桂英

党的十九大开启了全面建设社

会主义现代化强国新征程。刚刚闭

幕的省委十二届二次全会提出了建

设现代化新龙江的七项战略任

务。在这个推进龙江全面振

兴的关键期,如何更好地履行国有能

企办社会职能,理顺农电管理体制等方

面实现突破。结合推进输配电价改

革,全力争取电量普遍服务基金和

提高农网改造资金比例政策。加快电

力市场建设,在今年完成电力直

接交易86.8亿千瓦时的基础上,2018

年将增量部分全部用于扩大电力直

接交易,使电力直接交易红利惠及更

多企业。

四是在绿色发展上实现新突

破,深度融入生态强省建设。立足我

省风、水、光、热等清洁能源已成

为第二大电源和新能源装机容量

占比已达26%的实际,大力推动火

电机组深入调峰和灵活性改造,深

入研究完善水、火、光(风)最优控

策,扩大风火捆绑电力交易规模及风

电占比,促进风电等新能源健

康发展。积极推进再电气化,全面推

广电能替代,大力推动工业和交通领

域“油改电”、清洁供暖“煤改电”

和家庭生活电气化,助力打赢蓝天保

卫战,深度服务打造两座“金山

银山”、建设美丽龙江大计,促进我

省生态优势充分释放。

五是在供电服务上实现新突

破,打造更加优良营商环境。坚持

人民电业为人民,着力构建以客户为

中心的现代服务体系。继续优化办

电流程,增设园区供电服务机构,精

心打造全能型乡镇供电所,推广

实施供电服务指挥平台,切实做好“一

口对外”“一站式办理”“一条龙服

务”。深入推进“互联网+营销服务”

,全面推广“掌上电力”,95598网

站、微信公众号等服务平台,探索建

设以智能型、市场型、体验型和线上

线下一体化(三型一化)为特征的互

动化供电营业厅,为客户提供更加质

的服务和体验。

六是在本质安全上实现新突破,

坚决确保安全可靠供电。突出安全

第一思想不动摇,坚持标本兼治、综合

施策、久久为功,大力推进本质安

全型企业建设。始终把保护生命安

全摆到